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Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΖΗΤΗΜΑ Α

Α.
Για κάθε 
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 να δείξετε ότι ισχύει 
              (10 μονάδες)
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Β.
Από τις παρακάτω προτάσεις να σημειώσετε με (Σ) τις σωστές και 
 
με (Λ) τις λανθασμένες.
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Για κάθε 
[image: image6.wmf]α,β

Î

¡

 και 
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ισχύει 
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H εξίσωση 
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 έχει μόνο μια λύση   (3 μονάδες)
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H εξίσωση  
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 είναι αδύνατη για κάθε τιμή 
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iv.
Η ανίσωση 
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 είναι αδύνατη
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v.
Αν 
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 είναι ρίζες της εξίσωσης 
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 τότε ισχύει η 
 

ισότητα 
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                                              (3 μονάδες)

ΖΗΤΗΜΑ Β

Να προσδιορίσετε τις τιμές του πραγματικού αριθμού 
[image: image17.wmf]x

 για τις οποίες ορίζονται οι πιο κάτω παραστάσεις
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                (12 μονάδες)

ΖΗΤΗΜΑ Γ

Έστω η εξίσωση  
[image: image21.wmf](
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Α.
Να βρεθεί η τιμή του 
[image: image23.wmf]λ

 ώστε η εξίσωση 

 
i.
να έχει μοναδική ρίζα.



     (4 μονάδες)

 
ii.
να έχει μια διπλή ρίζα.                                               (4 μονάδες)

 
iii.
να είναι αδύνατη.                                                        (4 μονάδες)
B.
Αν 
[image: image24.wmf]12
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 είναι ρίζες της εξίσωσης, να προσδιορίσετε την τιμή του 
 
πραγματικού αριθμού 
[image: image25.wmf]λ

 έτσι , ώστε να ισχύει 
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      (13 μονάδες)

ΖΗΤΗΜΑ Δ

Έστω η παράσταση 
[image: image27.wmf]2
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i.
Αν 
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, να δείξετε ότι  
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ίι.
Αν ισχύει 
[image: image31.wmf]1212
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 να βρείτε τις τιμές που μπορεί να 
 
πάρει ο πραγματικός αριθμός 
[image: image32.wmf]λ
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iii.
Για την μεγαλύτερη τιμή του 
[image: image33.wmf]λ

 που προσδιορίσατε στο 
 
προηγούμενο ερώτημα, να λύσετε την 
[image: image34.wmf]0
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